

New York State Senate Legislative Resolution No. 2477, Commemorating the Centennial of the Completion of the New York State Capitol in Albany, N.Y. L0235

New York State Archives 222 Madison Avenue Albany, NY 12230 archref@nysed.gov URL: http://www.archives.nysed.gov/ New York State Senate Legislative Resolution No. 2477, Commemorating the Centennial of the Completion of the New York State Capitol in Albany, N.Y. L0235

Table of Contents

Overview of the Records	3
Scope and Contents	3
Use of Records	3
Access Terms	4

New York State Senate Legislative Resolution No. 2477, Commemorating the Centennial of the Completion of the New York State Capitol in Albany, N.Y. L0235

Overview of the Records

Repository:	New York State Archives
Summary:	This series is an embossed resolution adopted by the New York State Senate on October 7, 1999 commemorating the centennial of the completion of the New York State Capitol in Albany, New York.
Creator:	New York (State). Legislature. Senate
Title:	Legislative Resolution, Senate No. 2477, commemorating the Centennial of the completion of the New York State Capitol in Albany, N.Y.
Quantity:	0.1 cubic feet
Quantity:	1 item
Inclusive Date:	1999
Series:	L0235

^ Return to Table of Contents

Scope and Content Note

This series is an embossed resolution adopted by the New York State Senate on October 7, 1999. It commemorates the centennial of the completion of the New York State Capitol in Albany, New York.

^ Return to Table of Contents

Use of Records

Access Restrictions

There are no restrictions regarding access to or use of this material.

New York State Senate Legislative Resolution No. 2477, Commemorating the Centennial of the Completion of the New York State Capitol in Albany, N.Y. L0235

Access Terms

- Resolutions, Legislative--New York (State)
- Resolutions (administrative records)
- New York (State)
- New York State Capitol (Albany, N.Y.)